
                       badlakan
                                              
   morgonrock

reselakan

SIDEN MINIMERAR PACKINGEN!

      SIDEN     SELMA
2020

•Naturlig lyx •  Siden är ett  miljövänligt material •Upplev skillnaden! 

HÅRTIPS!



SIDEN 
UPPLEV SKILLNADEN!

    

SIDENÖRNGOTT  

280:-

Bra för håret! 

Visste du att våra sidensatinörngott minskar hårslitage? Läs mer på vår örngottssida! 
Minimerar friktion på hud & hår under natten. 250:-

1. Alltid lent & otroligt behagligt	
2. Motverkar hårslitage
3. Minskar antalet avbrutna hårstrån
4. Minimerar sovrynkor		   
5. Torkar ej ut huden

6. Naturligt i världens lenaste naturfiber
7. Svalt & temperaturreglerande
8. Minskar frissighet
9. Siden är miljövänligt
10. Du sover bättre!

Sidentröja med kortärm & stilfull krage. Ojämförbar kvalité i unik trikåstickning. 
Tidlösa tenniströjor i miljövänligt mullbärssilke med fantastisk känsla. 1200:- 

	 art 391123 			    art 391111    		               art 391122

Sidensovmask art 542                       marin, svart, påfågel, mocca, silver,  			 



SIDENSKOLAN - VARFÖR SIDEN?      2

S   iden Selma är familjeföretaget som 
importerat siden av högsta kvalité från 
samma leverantörer i snart 25 år! Vi 
köper siden från provinserna där det 
producerats silke i tusentals år. Siden 
Selma har Skandinaviens största  
sidensortiment & vi fortsätter att gå vår 
egen väg. Alltid med miljö, arbetsvillkor 
& priskonkurrens i åtanke. Välj 
sidenoriginalet med kvalité & känsla!

1. Det skönaste materialet!		
2. Hudvänligt
3. Friktionsfritt - KLIAR ALDRIG 
4. Lagom varmt inne & ute		   
5. Torkar ej ut huden		

6. Siden är temperaturreglerande & växlar mellan att värma & svalka 
7. Naturligt , våra sidenkläder är i världens lenaste naturfiber 
8. Siden är miljövänligt - produktion, tvätt & helt biologiskt nedbrytbart 
9. Transporterar bort fukt tack vare den långa silkesfibern 
10. Du sover & lever bättre! 

800 kr

Sidensjal 
magnolia 480:-

   Sidenlångkalsong 
  Vår absolut mest         
    sålda & omtyckta    
      produkt! 600:-  

SIDEN 10 ANLEDNINGAR

EKO

RESELAKAN 600:-

Sidensovmask art 542                       marin, svart, påfågel, mocca, silver,  			 



Siden värmer när det är kallt och svalkar när det är varmt, natursiden är ett oerhört behagligt & 
praktiskt material! Den ihåliga silkesfibern håller dig alltid lagom varm och reglerar temperatur. 
Förutom den unika temperaturregleringen håller sig siden rent längre tack vare silkefiberns 
glatta struktur. Lika bra till vardags som på fjällvandringen, upplev skillnaden! 

Kraftigare kvaliteter över 130g/m2  har samma temperaturreglering men längre hållbarhet. 

NATURLIGT TEMPERATURREGLERANDE

DAMLÅNGKALSONGER

Storlekar 34-56 / XS, S , M, L, XL, XXL
Damlångkalsong		  art 111    700 kr
DLK, extra lång		  art 114    700 kr
DLK, smal+låg midja	 art 113    700 kr
Slitstark  160g	               	 art 117    880 kr
Slitstark, extra långa	 art 112    880 kr
Slitstark, utan mudd	 art 116    880 kr

 
100% siden av finaste mullbärssilke  

HERRLÅNGKALSONGER

Storlekar 44-60 / XS, S , M, L, XL, XXL
Herrlångkalsong             	 art 121	    700 kr 
HLK, extra lång		  art 123	    700 kr
Slitstark, 160 g         	 art 122	    880 kr
Slitstark,  utan mudd	 art 126	    880 kr

Mudd Resår, herr TröjmuddResår, dam

3  SIDENLÅNGKALSONGER



Välj alltid en ledig storlek! Vid större påfrestningar rekommenderar vi den mer slitstarka kvalitén på 
160g/m 2   Tvätta alltid enzymfritt för optimal hållbarhet!

SLITSTARK T-SHIRT  
art 361 unisex, 160g
Vit, marin, svart, röd, grå 
850 kr

T-SHIRT V-RING 
art 352 unisex, rak, 
160g, Svart, vit, röd  
850 kr

UNDERTRÖJA 
LÅNG ÄRM art 251
unisex Svart, vit , marin
700 kr

HALVPOLO art 371
unisex, 160g
Svart, vit, grå
900 kr

V-RINGAD TRÖJA
art 353 , unisex, 160g 
Svart, grå
900 kr

STORLEKAR:  Dam 34-52 Herr 46-60    stl. XS, S , M, L, XL, XXL

T-SHIRT 
art 241 unisex  
Svart, vit, marin  
680 kr

T-SHIRT DAM 
art 351 figursydd modell, 
160g, Vit, k-blå, svart, röd 
850 kr

SIDENUNDERSTÄLL  4

RUNDRINGAD 
TRÖJA art 252, 
unisex, 160g Svart, grå 
900 kr

HELPOLO 
art 381 unisex 
Svart, vit, kornblå 
880 kr

  art 255   300:-

SIDEN-
HAMPA

tips:
Kombinera 
sidenplagg 
& skapa din 
pyjamas!

TRÖJA art 214 400 kr
KORTBYXA  art 168 380 kr

SIDENULL

MJUKT 
RIBBSTICKAT



SIDENRESELAKAN art 696
220x112 cm, vikt 190g
Förstärkningskilar och fästen för 
madrass med smart örngottsflik.
Kornblå, vinröd, grå, grön 
700 kr

SIDENRESELAKAN 
Ultralätt smal 220x85 
cm, vikt 160g, enkel 
påse. Endast för sovsäck. 
Grå  600 kr 

SIDENÖRNGOTT   art 691   180 kr
55x65 cm. vikt 30g, lätt resekvalité Vinröd, marin, vit, 
kornblå, grön, grå

Reselakan sparar plats och vikt i resväskan!
Minimera ditt bagage och njut av semestern! Ett ihoppackat siden-
reselakan tar nästan ingen plats men är rymlig att sova i. Våra 
reselakan är slitstarka och har förstärkningskilar. Madrassfästen 
håller lakanet på plats så det behåller sin generösa vidd och ger en 
bekväm sömn. Perfekt när du vill packa lätt på resor, vandringar, 
fjällturer & vandrarhem. Du kommer dessutom vara extra 
välkommen att sova över hos dina vänner! 

SIDENRESELAKAN art 698
Extra Slitstark  220x112 cm, 
vikt 240g,  samma modell som 
696 men i lite kraftigare tyg.  
Marin, vit  
980 kr

tips: För bästa sovkomfort använd ett separat 
örngott & trä örngottsfliken över bäddmadrassen!

PACKPÅSE/ÖRNGOTT  
55x35cm  Marin    100 kr

Packpåsen passar även som 

örngott till vår uppblåsbara kudde!

5   	 RES LÄTT MED SIDEN!	 	                                                                        MINIMERA PACKNINGEN - SMARTA  RESEPRODUKTER     6

RESESET 3-DELAT  art 697 Vikt 480g, 10 momme
Sov riktigt skönt & packa lätt! Vinröd, vit, grå, marin   
Innehåller: 
- påslakan        150x200cm 
- pådragslakan 110x220cm 
- örngott              50x60cm 

1580 kr

Se bäddtips & instruktionsfilmer på 
sidenselma.se

För dig som vill resa lätt & sova riktigt 
bekvämt! 1 påslakan 1 örngott och 1 lakan 

kan ta så här liten plats! 

SILKEVADDSKUDDE SMAL 
smal 30x50 cm  art 608  500 kr



BADLAKAN, råsiden art 713
165x85 cm. Vikt ca 240 gram 
Oliv, kornblå, marin, naturvit 280 kr

HANDDUK, råsiden art 712 
85x35 cm. Vikt ca 60 gram
Naturvit, oliv, marin, kornblå
80 kr
Råsiden: 
• Råsiden naturligt ekologiskt
• Grövre textur
• Lite större mått 

RESEBADLAKAN & HANDDUKAR
Minimera packningen! Tar liten plats och har överraskande stor 
uppsugningsförmåga. Perfekt på gym, resor & badutflykter! 

BADLAKAN, naturviskos  art 717
140x80 cm. Vikt ca 190 gram 
Grön, rosa, blå, marin 120 kr

HANDDUK, naturviskos  art 718 
80x40 cm. Vikt ca 40 gram 
Grön, rosa, blå, marin, 
turkos 50 kr  Viskos: 
• Lättast att sköta
• Torkar något snabbare än råsiden
• Väger minst & tar minst plats

badlakan 
reselakan      

morgonrock

5   	 RES LÄTT MED SIDEN!	 	                                                                        MINIMERA PACKNINGEN - SMARTA  RESEPRODUKTER     6

SIDENSOVMASK art 542 100% 
sidensatin med silkevaddsfyllning. 
Svart, Mocca, Silver    150 kr

Råsiden

100:-
750:-

980:-

PACKPÅSE art 550 
125X30cm, flera färger  

100 kr UPPBLÅSBAR KUDDE 
art 750 44x37cm  60g  80 kr

71744 fantastisk på vandring, 
gym, för håret & på resa!



7   SIDENKLÄNNINGAR

SIDENKLÄNNING A-MODELL 980 kr
Art 456 Luftig A-linjeskärning, utan ärm, sandtvättad 
satinväv. Rosa, melerad, marin, kornblå, stl. S - XL   

SIDENKLÄNNING LEDIG ÄRM  art. 455  
Oerhört användbar. Luftig A-linjeskärning & ledig 
kort ärm med smart design. Blå, burgundy, rosa, 
svart, röd, mönstrad           S-XL  1200 kr

Klassiskt & bekvämt klädd i alla sammanhang! 
Siden Selmas kläder är alltid lagom varma & 
otroligt sköna mot din hud. Naturligt miljövänliga  
& mycket användbara plagg som gör dig finast & 
svalast på festen. Upptäck praktiska festkläder, 
ljuvliga underkläder & upplev känslan av siden!

      RESESJAL
      jacquardvävd
      sjal, ultralätt  
      80% siden 
    20% ekologisk bomull 

    art 52144  

40x175cm

korall

350:-  

PRICKIG KLÄNNING    art. 4583 
Svartvitprickig, otroligt lätt & mjuk trikå,  
 fantastisk på resa! stl. S - XL  850 kr

PRICKIG KLÄNNING / 
NATTLINNE LÅNGT 
Art 419 Svalt & lent i silketrikå! 
stl. S - XL  980 kr
 

pärhalsband 
        aurora
              450:-
                



HERRSKJORTA KORTÄRM  
art 395 crêpe de chine. Marin, svart, 
ljusblå, vit stl. M - XXL 800kr

HERRSKJORTA STÅKRAGE  
art 396 crêpe de chine. Marin, 
svart, vit. Stl. M - XXL 800 kr

ståkrageklassisk krage

CAPEBLUS  art 337 sandtvättad satin 
Vit, rosa, kornblå, svart, röd, marin. 
Ljuvlig sidenblus i ledig modell. En storlek 
passar alla! Cirkelskuren med smart söm 
längs med ärmen som stänger. Maximal 
luftighet!   1180 kr

Luftiga och lediga 
sidenplagg håller oss 

lagom varma! 
Klassiska sidenplagg 

för alla tillfällen! 

LÅNGÄRMAD BLUS  
art 336 Vit, svart, marin, 
lila, röd, kornblå, rosa
 stl. S- XL  900 kr

SIDENBLUS KORTÄRM  
art 338 sandtvättad sidensatin. 
Rosa, vit, kornblå. Stl. S - XL 780kr

SIDENSKJORTOR & SIDENBLUSAR   8

SIDENSCARF art 514220  

 blomsteräng   50x50cm 



NATTLINNE 
LÅNGT art 431  
stl. S - XL, 34-48
Vit, kornblå, 
marin
900 kr

NATTLINNE 
KORT ÄRM 
art 421 stl. S - XXL, 
34-52 Vit, kornblå, 
marin, svart, 
grön, lila 
800 kr 

NATTLINNE 
3/4 ÄRM 
art 471 stl. XS - XL 
34- 50 160g 
Svart m.fl. 
900 kr

NATTLINNE, 
VECKAD KANT 
art 422  
En storlek 34-44
Marin, skogsgrön, 
mörkgrå, lavendel
880 kr 

NATTLINNE, 
SATINKANT
art 428
En storlek 38-50
Marin, mörkgrå, 
lavendel, mörkgrön
980 kr

NATTLINNE / 
KLÄNNING art 417 
stl. XS-XL, 34-48 
160g  Vit, svart, 
röd  800 kr

NATTLINNE  
SATINSTRETCH art 452  
95%siden, 5%lycra 
stl. XS - XL, 34 - 48
Grå, svart, vinröd    650 kr 

MÖNSTRAT 
NATTLINNE  art 418
stl. XS-XL  34-48 
prickigt svartvitt/ 
marin  750 kr

NATTLINNE  
AX-BAND art 461
stl. XS-XL, 34-48 
160g  Vit, svart , 
kornblå 750 kr 

9  SIDENNATTLINNEN - UNNA DIG EN GOD NATTSÖMN! 

Siden hjälper dig hålla en jämnare kroppstemperatur hela natten!



Siden hjälper dig hålla en jämnare kroppstemperatur hela natten!

SATINMORGONROCK art 445
Dam, kimono, stl. XS- XL Svart 
Champagne, grå, vinröd  850 kr

SIDENMORGONROCKAR   10

SIDENMORGONROCK art 441
Fantastisk sidenkvalité. Smidig & skön både hemma & på resa. 16 momme. 

Svart, vinröd, marin, kornblå, vit. Levereras i praktisk respåse. 980 kr

MORGONROCK SILKEFLANELL  art 446
stl. XS-S D36-40,  M D42-44 H50-52, L-XL 
D46-50 H54-56, Unisex. Vit, marin  1500 kr

Sidenflanell! 
Värmande & 

behagligt!

SIDENPYJAMAS 
SPUNSILK TRIKÅ  

art 468 Dam stl. 
XS-S  /  M  /  L- XL  

Marin 
1500 kr



      11           

LÅNGKLÄNNING HAMPA art 416  
Svart, blåmönstrad, blå, oliv, S-XL 700 kr

OTROLIGT MILJÖVÄNLIGT MATERIAL 
HAMPA - EKO 

Upplev ett fantastiskt naturmaterial!  
 - tåligt med grövre textur 

som påminner om lin 
 - oslagbart miljövänligt 

 - mycket behagligt
 

KLÄNNING I HAMPA  art 4555   
Ledig klänning med 3/4 ärm i 
miljövänlig hampa. Unikt material 
som påminner om lin. 
Blåmönstrad, oliv, blå 
stl. S-XL 750 kr



UNDERTRÖJA 
SIDENHAMPA art 255, 
Unisex, XS-XXL   300 kr

KORTÄRMAD  T-SHIRT 
SIDENHAMPA art 243  
Unisex, XS,S, 250 kr

HERRKORTKALSONG 
SIDENHAMPA art 153
S-XXL  100 kr

HERRKORTKALSONG 
HAMPA/BOMULL art 151
S-XL, Grön, marin 70 kr

LÅNGKALSONG SIDEN-
HAMPA herr art 129   
dam art 119  M-XL   300 kr

TOPP SIDENHAMPA
art 364  KB, oliv, mönstrad, svart, 
naturgrön,  S-XL  300 kr

KLÄDER I MILJÖVÄNLIG TEXTIL AV HAMPA                     12

HAMPASHORTS MED
FICKOR art 154   
S-XL   Svart, kornblå 350 kr

HAMPABOXER 
art 152  S-XL   
150 kr

KJOL HAMPA
art 488 Svart, grön/
blåmönstrad, oliv, 
blå S-XL  450 kr

OTROLIGT MILJÖVÄNLIGT MATERIAL 
HAMPA - EKO 

 
	 mönstrad 
                   oliv
    kornblå 



DAMLINNE   
art 211 Vit, svart, 
beige stl. XS- XXL, 
34-54 400 kr

UNDERKLÄNNING 
art 410, Tunn och smidig 
sidentrikå, Vit, svart, 
beige, stl. XS-XL 480 kr

LINNE /TOPP  
art 311, kraftig kvalité.
Vit, svart, marin, plom-
mon, kornblå stl. XS- 
XXL, 34-52, 500 kr 

AXELBANDSLINNE  
art 312  kraftig kvalité 
Vit, svart, röd, kornblå 
stl. XXS - XXL, 34-50 
400 kr

BLUSLIV KORTÄRM  
art 212 standardkvalité Naturvit, 
svart. stl. XS- XXL, 34-52 450 kr 

BLUSLIV KORTÄRM 
SLITSTARK  art 223 kraftig 
kvalité  Marin, kornblå stl. 
XS- XL, 36-50 550 kr 

Vår silketrikå finns i standardkvalité & kraftigare 
kvalité.  Samma temperaturreglering.
Kraftigare silkeskvalitéer ger längre hållbarhet. 

13   SILKETRIKÅ - MJUKT, HUDVÄNLIGT & ALLTID LAGOM VARMT!

BLUSLIV 3/4 ÄRM  art 213 
 standardkvalité  Naturvit, 
svart stl. XS- XL, 34-50 500 kr 

BLUSLIV 3/4 ÄRM SLITSTARK  
 art 224 160 g, Svart, plommon
stl. XS- XXL, 34-52 
600 kr

POLO, KORT ÄRM   
art 373 kraftig kvalité 
Svart, turkos, vit, 
kornblå stl. XS - XL 
700 kr

SIDENTOPP 
KORT ÄRM  
art 364 
Svartprickig  
stl. S/M, L/XL 
600 kr



KALSONGER  
art 141 Svart, vit 
Dubbelfront stl. 
S- XXL, 46-60  
250 kr

BOXER, MED GYLF  
art 142 
Vit, marin, svart
stl. S- XXL, 46-60
380 kr

DAMBENKLÄDER  
art 137  
Vit, svart 
stl. S - XXL, 36-52
400 kr 

TROSA  art 131 
Vit, svart
15cm sidosöm
stl. S-XXL, 36-52
200 kr

MAXI-TROSA  art 133 
Vit, svart
18cm sidosöm
stl. S - XXL, 36-52
250 kr

TAI-TROSA  art 132
Vit, svart
10cm sidosöm
stl. S-XL, 36-48
200 kr

KNÄSTRUMPA  
art 162   stl. 35-45 
Svart, röd
150 kr

SOCKA art 161 
Stl 33-50
Vit, marin, svart, 
grå, röd
80 kr

SPETSLINNE art 355
Ribbstickat siden
Vit, svart, röd
stl. M 36-40 L 42-46
350 kr 

Sidenunderkläder 16

HERRLINNE  art 221     
Perfekt under skjortor! 
Vit, svart
stl. S- XXL, 46-58
400 kr 

SIDENUNDERKLÄDER   14

SPETSTROSA  art 136 
Svart, champagne. Hög & 
ledig modell, mycket tunn 
& sval,19 cm sidosöm stl. 
S-XL, 36-48 200 kr

SOCKA KORTARE SKAFT art 160 
Stl 33-50  Svart,  80 kr

SATINKJOL art 481 
Sidensatinstretch 
Svart, grå stl. XS- XL, 
34-50 500 kr 



TUNN SIDENKOFTA art 536   500 kr
100% tunt spunnet silke, pärlemorknappar. Vit, 
marin, kornblå, gul, turkos, grön, röd, svart XS- XL

SPUNSILK KOFTA art 535 
Ljuvlig kofta i kraftig kvalité av 100% 
spunnet silke. Lika skön sommar som 
vinter.  Blå, S-XL, 880 kr 
 

SPUNSILK HELPOLO  art 382
Marinblå, svart, pärlvit, kaffe, 
stl. XS-XL, unisex, 850 kr

V-RING SPUNNET SILKE 
art 358 Pärlvit, svart, blå 
stl. XS-XL,  750 kr

T-SHIRT SPUNNET SILKE art 354 600 kr
Pärlvit, svart, blå XS-XL 

SPUNSILK KOFTA LÅNG Art. 538 
Lång kofta med fickor. 100% spunnet silke i 
medelkraftig kvalité. Svart/marin 
S, M, L, XL, 880 kr 
 

SIDENKJOL SATINSTRETCH art 481 
Svart, ljusgrå.  96% siden. stl. S- XL, 34-50  400 kr

15   FINSTICKAT SILKE - SPUNSILK   - KLASSISKA PLAGG 

HAMPASIDEN KOFTA Art. 534  
Svart  S, M, L, XL, 700 kr 
 



Vårt siden är naturligt framställt helt ekologiskt och är ett perfekt 
val för barn & vuxna med känslig hud. 

Babymössa 100 kr art 588 

Kornblå, svart, röd. Perfekt 
undermössa!

Siden är naturligt temperaturreglerande vilket är perfekt för både stora & små! 

16   SIDEN FÖR DE MINSTA - VÄRLDENS MEST HUDVÄNLIGA MATERIAL

Barn & babytäcken 
med yttertyg av bomullssatin
 Baby 70x100 cm		  art 625	 500 kr 
Barn 100x140 cm              	 art 624	 650 kr

Barnlakan 
Lent och skönt mot huden! Habutai, Marin 
Barnpåslakan 110x150cm		  art 681	 600 kr

art 181

art 283

Barnunderställ Lent, smidigt & lagom varmt året runt! 
Trikåsiden av mjukaste silketrikå, 100% natursiden av långfibrigt friktionsfritt mullbärssiden.

Utmärkt present! 
Hjälper barn hålla 
jämnare temperatur!  

Barnunderställ  Storlekar 80-140 cl (S, M, L, XL)  
med yttertyg av bomullssatin
 T-shirt, silketrikå 		 art 282	 300 kr 
Barntröja, lång ärm            	art 283	 350 kr
Barnlångkalsong 		 art 181	 350 kr

art 694

art 181

t-shirt 
art 282

Barnsiden

babyfilt 
70x100cm

naturvit 
380 kr



SILKETRIKÅMÖSSA  Art 547   
En storlek.  Marin, svart, röd, vit 
Perfekt under hjälmar! 200 kr 

BALACLAVA art 549   
Svart, marin  200 kr

FINGERVANTAR 
art 560   Vit,  svart
120 kr

LÖSPOLO I SILKETRIKÅ 
art 555 Marin, svart, 
röd, vit  150 kr

17   MÖSSOR, HANDSKAR & ACCESSOARER 

Sötvattenspärlor 
med fantastisk 
lyster! 

ÖRHÄNGEN 
Vita, rosa, påfågel  
art 944    200 kr

PÄRLEMORARMBAND art 934
Grön, turkos, aprikos, lila m.fl.  50 kr

PÄRLHALSBAND   
  art 911 Marin, 
    cerise, grön 
       250 kr

SIDENNÄSDUK  art 51011
 Perfekt i bröstfickan vid 
bröllop & fest. Stil & känsla!                Paradis 51521           Grön Klassisk   51551          Rödmönstrad 514330	

		   

HALSBAND 
art 981 

Magnetlås, 
300 kr

SIDENSJAL 50x50cm 200 kr
 

KONSTSJALAR I SIDEN  170x50cm 480 kr 
Fantastiska motiv i begränsad upplaga! 

         51815                51621 Magnolia                           516570  Klimt Adele          516550Körsbärsblom                  

        			              poncho 1300 kr           

SIDENTOFS SATIN  
              art 720    art 721 
          Rosa, vinröd,
      Många färger! 

100 kr



SIDENSJALAR    KONST  FYRKANTIGA van Gogh  art 514  53x53 cm   200 kr
Perfekta små sidensjalar. Uppskattade presenter. Fantastiska konsttryck på blank satin i 100% siden.  

SIDENSJALAR & SIDENHALSDUKAR   18

         Iris		             van Gogh art 514150	              Persikoträd   	          Stjärnhimmel

Halsdukar i mjuk sidenflanell 
30x180cm 300 kr

SIDENSJAL 50x50cm 200 kr
 

SIDENFLANELLHALSDUK  
art 526 Oerhört uppskattad! Värmande & mjuk 
tack vare silkets naturliga egenskaper. 
Uppskattade presenter! 300 kr

                          

art 521  
Kornblå, 
vinröd,
röd, 
beige, 
grön, 
svart, 
grå

SIDENSJAL CHIFFONG  art 514  
110x180 cm   600 kr

SIDENSJALAR  90X90 
art 516 450 kr

SIDENSJALAR  CHIFFONG PRICK 
110X180 art 521 500 kr 

         röd 
svart 
vit



S    idenlakan och silkevaddstäcken är det mjukaste & mest temperaturreglerande som 
finnas att sova i! Silkesfibern är världens längsta naturfiber vilket ger otroligt hudvänliga 
& lena lakan samtidigt som materialet hjälper till att hålla oss lagom varma hela natten!

Satin art 688

SOV I SIDEN 
UPPLEV SKILLNADEN

  Randvävd satin art 685            Habutai art 682

  våra blankaste & lenaste lakan      	                 		                         fantastisk medelblank sidenkvalité 

Sidenörngott satin art 694,   250:- Bäst för håret! Sidensatin minskar friktion & slitage!
10 anledningar att använda sidenörngott på:  www.sidenselma.se 

alla våra sidenlakan & örngott är i 100% siden av finaste mullbärssilke 

bra för håret
250kr

Sidenörngott Satin 
Örngott satinvävt blankt		         50x60 cm 	 art 694	 280 kr

Vår mest sålda & 

omtyckta påslakanskvalité!    

Marin, grå, naturvit

 (Vit, grå, marin, champagne,    
rosa, salvia, påfågel, svart, malva, vinröd, skogsgrön, ljusblå)

 

    

Champagne & grå 



Siden Selmas sidenlakan är i 100% mullbärssilke & finns i 
2 härliga utföranden:
• Habutai - slätvävt siden - blank kvalité - vår mest sålda lakanskvalité
• Sidensatin- högblank kvalité  - lyxigast - lite känsligare - lenast 

Habutai - slätvävd 
FÖR ENKELSÄNG
Underlakan  (Marin, vit, grå )    	   		  150x260 cm      	 art 664	 1000 kr
Påslakan + örngott  (Marin, vit, grå )  		  150x200 cm     	 art 682	 2000 kr 
Örngott, separat	    (Marin, vit, grå )	   	 50x60 cm      	 art 695	 250 kr 
Vändbart underlakan  (Marin tunnare kvalité )	 110x210 cm      	 art 661	 1000 kr

FÖR DUBBELSÄNG,  
Underlakan  (Marin, vit, grå)	  	  	 240x260 cm 	 art 667	 1500 kr
Påslakan + 2 örngott   (Marin, vit, grå)		  220x240 cm	 art 683	 3000 kr

Sidensatin - högblank 
Randvävd   (Påslakan & ett örngott) 		  150x200 cm       	 art 685	 2200 kr
(Svart)	  
Påslakan + örngott   (Grå, champagne )		  150x200 cm	 art 686	 2500 kr
Påslakan + örngott   (Grå )				   220x240 cm	 art 687	 3800 kr
Örngott, separat      (Vit, grå, marin, champagne,  	 50x60 cm	 art 694	 280 kr 
                                     svart, malva, salvia, grön, gul
		       lavendel, vinröd, påfågel, rosa, aprikos) 

Barnpåslakan Lent och skönt mot huden! Naturligt & hudvänligt. Självklart framställt 

utan pesticider & bekämpningsmedel precis som allt vårt silke! Habutai, Marin 

Barnpåslakan 110x150cm		  art 681	 600 kr

Sidenörngott & sängkläder i siden är sagolikt lent mot hud & hår!
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Sidensatin  
art 694  250:- 



Yttertyg av bomullsatin 
• 0,6 kg fyllning	 art 601      700 kr 
• 0,8 kg fyllning	 art 602      900 kr

Yttertyg av siden 
• 0,6 kg fyllning	 art 603       1400 kr 
• 0,8 kg fyllning	 art 604       1600 kr

Under ett ljuvligt täcke av 100% silkevadd sover du i behaglig temperatur hela natten. 
Ett täcke att längta hem till! Silkevaddstäcken är ett hantverk med tusenårig tradition 
& silkevaddsmaterialet har många fascinerande fördelar. Lagom varmt, samtidigt som 
de andas & transporterar bort fukt! Helt naturligt!

Skötselråd: Silkevaddstäcken behöver ej tvättas utan vädras istället! 
De håller sig fräscha länge. Läs mer på: www.sidenselma.se

Siden Selmas täcken & kuddar är fyllda av ljuvlig temperaturreglerande silkevadd av 
finaste mullbärssilke som hjälper oss hålla en jämnare kroppstemperatur hela natten! 
Täckena finns i olika yttertyg. Gasväv ger viktmässigt 
de lättaste täckena. Bomullssatin håller längär 
lättast att ytbehandla. Otroligt sköna täcken!
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SOM ATT SOVA UNDER MOLN!

Silkevaddskuddar är låga till medelhöga, 
temperaturreglerande & mycket behagliga. 

Yttertyg 
av siden

Yttertyg 
bomullssatinSilkevaddskuddar:  

50x60cm

Sängvärmare dubbelsäng, art 641     450:-
143x187 cm  Lägg dig i en varm säng! Genom att använda en 
energisnål & säker sängvärmare kan du undvika att värma upp 
hela rummet men ändå sova varmt och skönt! Perfekt i fritidshus 
& båtar.

0,9 kg silkevaddsfyllning brukar vara 
perfekt året runt. Vår mest sålda & 
omtyckta täcketjocklek!  
Läs mer på sidenselma.se 



Sidenfiltar 
70x100cm baby   380kr 	
art 651 Naturvit

Täcken, yttertyg av bomullssatin
För enkelsäng 150x200 cm
• 0,6 kg   “Shanghai”		  art 620	 1300kr
• 0,9 kg   “Peking”		  art 621	 1500 kr 
• 1,2 kg   “Tibet”			   art 622	 1800 kr
• 1,5 kg   “Kinesiska muren”  	 art 623	 2000 kr 

För dubbelsäng 220x240 cm 
• 1,0 kg “Shanghai dubbel”   	 art 628	 1800 kr 
• 1,6 kg “Peking dubbel”        	 art 627     2200 kr

Täcken med yttertyg av gasväv
För enkelsäng 150x200 cm 
• 0,6 kg  “Fjärilsvingen” 	         	 art 611	 1000 kr 
• 1,2 kg  “Sidenmoln” 	         	 art 613	 1500 kr 
• 1,5 kg  “Kokongen”	         	 art 614	 2300 kr 

För dubbelsäng 220x240 cm 
• 1,0 kg  “Fjärilsvingen dubbel”	 art 616	 1500kr 
• 1,6 kg  “Sidenmoln dubbel”	 art 615	 1900kr 
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Skötselråd: Silkevaddstäcken behöver ej tvättas utan vädras istället! 
De håller sig fräscha länge. Läs mer på: www.sidenselma.se

SIDENTÄCKE 10 
ANLEDNINGAR 
WWW.SIDENSELMA.SE

Barn & babytäcken 
med yttertyg av bomullssatin
 Baby 70x100 cm	 art 625  500 kr 
Barn 100x140 cm art 624  650 kr

100x140cm 700kr 
art 652 Naturvit, Marin 

150x200cm 1500kr
art 653 Naturvit, marin 

    

Mjuka & otroligt 

behagliga sidenfiltar! 



Tvättråd - Se film på hemsidan! 
Använd alltid enzymfritt tvättmedel! 
 
Tvätta inte för ofta, häng luftigt och vädra mellan användningar. Välj 
alltid en ledig storlek för att öka hållbarheten och för bästa värmeeffekt.

Läs alltid plaggets tvättinstruktioner! Siden Selmas siden går oftast att 
maskintvätta som mild fintvätt, 30°- 40°C, med ett milt, alltid enzymfritt 
tvättmedel. Gärna ull- eller tvåltvättmedel, tex Almgrens tvättvål eller Siden 
Selmas tvättvål. Använd ej pulvertvättmedel, hårschampo eller diskmedel. 
Blanda aldrig vitt siden med andra färger. Siden ska ej ligga i blöt.

Beställning | Byte | Retur 
Vi tillämpar 14 dagars full returrätt. Om du av någon anledning inte är nöjd, returnerar du ditt plagg i 
nyskick i originalförpackningen inom 14 dagar med din information så får du pengarna tillbaka. Vill du byta 
ett plagg, skickar du det i originalförpackningen tillbaka till vår boxadress tillsammans med information om 
vad du vill byta till och vart vi ska skicka det. Ange även faktura- och kundnummer. Smidigt & enkelt. 
Full bytesrätt gäller hela året om. Gäller allt utom trosor, herrkortkalsonger, boxer, täcke & pärlor. Alla 
beställningar över 800 kr levereras fraktfritt! Vid övriga beställningar tillkommer 48 kr i fraktavgift 
inom Sverige. Vi reserverar oss för slutförsäljning och tryckfel. Ej utlösta paket debiteras med 150 kr. 
Alla priser är inklusive moms. Normalt gäller endast 3-5 vardagars leveranstid! 
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Våra klassiska Marseilletvålar för bl.a. sidentvätt
Mild som babytvål och utan parfym, effektiv till all tvätt, 
fläckborttagning, handtvätt, maskintvätt, silke, ull, skinn, 
mocka, m.m.  Perfekt som fläckborttagning.

Almgrens tvättvål 100g art 590	 50 kr

Siden Selmas tvättvål 80g art 595	 20 kr
Samma ingredienser, tillverkning i Kina. 

Tvålnät	 (förenklar maskintvätt) art 591   10 kr
Lägg tvålen i tvålnätet. Lägg nätet med tvålen i tvättmedels-
facket vid maskintvätt. Stäng tvättmedelsluckan med kulan 
utanför. Tvålen är dryg och räcker ca 20 tvättar.  
Ha tvålen i nätet hängande så den inte ligger och spricktork-
ar. Tvålnätet fungerar som ruggborste vid fläckborttagning. 
	   

• Uppsala - Vaksalagatan 22 F        -  018 - 12 42 50 
• Stockholm - Malmskillnadsg. 42  -  08 - 67 313 88 
  (5min promenad från centralen, 150m från NK)

Postorder:   018-60 00 06 
	        Box 1441 
	        751 44 Uppsala

Butiker

För hela sortimentet & aktuella erbjudanden se: www.sidenselma.se

Tvättpåse   art 592	 40 kr
Stark, lätt och rymlig — 50 x 60 cm.  
En tvättpåse spar alla material och är perfekt för siden & ull.

Se tvättfilm på 
hemsidan! 

art 590 art 595


